



姑苏区设4处考点，届时相关路线将实行交通管制

@家长，高考期间出行看这里

今年高考将于7月7日至9日进行，苏州市姑苏区设有苏州市第一中学、苏州市第三中学、苏州市第十中学及苏州中学4处考点，参加考试学生共3408人。由于这些考点均紧临姑苏区各主干道，届时将会给古城区交通出行带来一定的压力。为此，相关路线届时将实行交能管制，姑苏警方发布通行攻略，提请市民及考生出行注意，并提前规划路线。

高达

今年高考苏州市姑苏区设有苏州市第一中学、苏州市第三中学、苏州市第十中学及苏州中学四处考点，其中苏州中学考点系新增。考点地址及周边情况如下：

苏州市第一中学：姑苏区公园路278号，近临顿路，近同德里网红民国街巷，近轨道交通六号线施工区。

苏州市第三中学：姑苏区谢衙前14号，近临顿路，近苏州博物馆、拙政园、平江路等热门景区，近轨道交通六号线施工区。

苏州市第十中学：姑苏区带城桥下塘18号，近十全街、凤凰街，近网师园。

苏州中学：姑苏区人民路699号，近人民路。

为了能使考生顺利进入考点参加考试，确保考生正常应考，考点周边主干道将进行交通管制，控制机动车通行，考试过程中禁止周边机动车鸣号。考试期间交通管制区域禁止汽车（公交车除外）通行，摩托车熄火推行，电动自行车下车推行，禁止鸣号，确保考试期间考场周围的安静，特别是外语科目听力考试期间（7月8日下午2:50至3:30），严格落实交通管控工作措施，维持考点周边秩序，杜绝噪声对考生听力考试造成影响。听力期间交通管控区域如下：

苏州市第一中学：公园路（民治路至干将路）、元和路（操场以西）

苏州市第三中学：谢衙前（市立医院东区北出口至原善耕小学）

苏州市第十中学：东小桥弄、府司巷（凤凰街至迎风弄）

苏州中学：书院巷（人民路至金狮河沿）

请考生及送考老师、家长预留充足时间、提前规划路线，避免因交通拥堵导致迟到，影响考生入场。请市民朋友提前了解考点设置及相关交通管制措施，避开送考高峰出行；途经考点附近应积极服从交警指挥与引导，自觉遵守交通法规，做到不占用道路资源、不随意停车下客，确保考点周边道路畅通，同时轻声快速通过，以免给考生带来影响。

吴门桥街道垃圾分类“分出”小区新气象

姑苏区吴门桥街道友联三社区党员冯爱珍，每天都会准时来到友联二村北面进出口的垃圾分类投放点，指导居民准确分类投放各种垃圾。记者了解到，自友联三社区实行垃圾分类投放一周以来，社区党员带头垃圾分类投放，各个小区拾荒人垃圾桶“淘金”的乱象没了，居民再也没有闻到垃圾的臭味。

高达

拾荒人成了垃圾分类投放志愿者

今年67岁的友联三社区居民严根顺，自55岁退休后，在垃圾桶里“淘金”已有10多年。此次小区实行垃圾分类投放，这位之前在垃圾桶里“淘金”的老人，也转身成了一名垃圾分类投放志愿者。

此前，严根顺每天可从垃圾桶里“淘”出价值8元-10元的废品，一个月倒也有二百到三百元的收入。近期他发现，生活、厨余等垃圾，开始实行定时定点分类投放，随后小区会封闭垃圾桶，因此像他这样的拾荒人，再也无法从垃圾桶里“淘金”了。所以当社区招募垃圾分类投放志愿者时，不

愿闲着的严根顺报了名，经培训，他成为了友联三社区的垃圾分类投放志愿者，在位于南环西路的一个小区垃圾分类投放点，帮助指导居民准确分类投放垃圾。

居民再也没有闻到垃圾的臭味

友联三社区党委书记方伟东介绍，社区共有5个住宅小区，100幢住宅楼，过去共设320多只垃圾桶供居民投放垃圾。在实行垃圾分类投放后，目前设有4个垃圾分类投放点，总共40只专供居民分类投放的垃圾桶，且实行封闭管理。

很多居民表示，从实行垃圾分类投放后，就再也没有闻到垃圾散

发出的臭味。“实行垃圾分类投放，虽然多走几步路，垃圾投放麻烦一点，但很值得。小区更干净了，也有利于居民的健康。”

党员争当垃圾分类投放志愿者

如何将垃圾分类投放落到实处，友联三社区的做法是，要求社区党员带好垃圾分类投放这个头。此次友联三社区招募10名垃圾分类投放志愿者，其中4名是社区老党员，冯爱珍就是其中的一员。

冯爱珍为了当好这个垃圾分类投放志愿者，她在家就把生活垃圾、厨余垃圾、其他等垃圾分好类，再按照接受培训的要求，准确分类投放垃圾。在垃圾分类投放的现场，她发现，个别居民，还有老年人有误投现象，她当场指导居民准确分类投放垃圾。

冯爱珍说，虽然社区做了大量宣传工作，但居民还是有个逐步适应的过程。所以，自己必须要当好垃圾分类投放志愿者，一定要不怕烦，不怕脏，将小区垃圾分类投放进行到底。

光大银行2020年“全球银行1000强”排名提升至第35位

7月1日，英国《银行家》(The-Banker)杂志2020年7月刊发布了“全球银行1000强”最新榜单。光大银行排名提升至第35位，较去年上升4个位次。

英国《银行家》杂志是为全球银行界和企业界的财务决策者提供基本金融信息的权威读物，其每年7月刊发布“全球银行1000强”排名榜单，以银行的一级资本总额为衡量标准，对不同国家和地区银行的资本实力、经营规模、盈利能力及经营效率等方面进行评估，已成为全球银行业排名与分析的重要参考基准。

2019年，光大银行围绕“打造一流财富管理银行”战略愿景，支持国家发展战略、服务实体经济、助力普惠民生，经营业绩持续向好，市场影响力不断提升，在价值创造的道路

上跑出了好成绩。2019年，该行资产规模达到4.73万亿元，比上年末增长8.63%；零售客户首次突破1亿户，比上年末增长11.5%；对公客户达68万户，比上年末增长21%；不良贷款率1.56%，比上年末下降0.03个百分点；拨备覆盖率达到181.62%，比上年末提升5.46个百分点。

光大银行致力于打造“大”“真”“新”的财富管理新概念：财富管理客户更加广泛，产品更加多元；回归财富管理的本源，坚持产品创设发行真实、投资管理真实、风险收益真实；顺应金融科技的发展趋势，让财富管理进入数字化、智能化新时代。与此同时，光大银行通过建设“123+N”数字光大特色发展体系，打造一系列“阳光”名品，实现服务移动化、平台生态化、获客场景化、风控数据化，支撑和促进财富管理银行建设发展。

在业务发展的同时，光大银行积极担当社会责任，2019年，京津冀、长三角、粤港澳大湾区战略区域表内外授信余额1.25万亿元，增长21.86%；雄安分行开业，成为率先进驻雄安新区的股份制商业银行二级分行；民营企业表内贷款增速，授信客户数均高于全行增速；小微企业贷款余额5004.82亿元，增长10.7%；涉农贷款余额3416.05亿元，增长10.1%；创新扶贫模式，以“光大购精彩”电商平台为依托，帮助40个国家级贫困县销售扶贫商品2050.54万元。

未来，依托战略转型及科技助力，光大银行将继续利用光大集团金融牌照和产融结合等优势，搭建基于整个光大集团的财富管理生态圈，提供“一站式”财富管理服务，为客户创造更加美好的金融生活。

丁明华



苏州小样青年社区(阳澄湖国际科创园) 相城经济开发区供图

相城经开区“苏小样”连续两年获评优秀

近日，省科技厅公布2019年度江苏省科技企业孵化器绩效评价结果，苏州小样青年社区(阳澄湖国际科创园)连续两年获评优秀(A类)。

2015年11月11日，由清控科创打造的苏州小样青年社区落户相城经开区，并开始运营阳澄湖国际科创园。落户相城经开区的“苏小样”社区，自诞生起就受到了多方关注，先后被评选为相城区创业孵化基地、江苏省众创空间、江苏省科技企业孵化器、国家备案众创空间、国家级科技企业孵化器……

成立5年，作为小样青年社区在国内创办的首个创业综合社区，“苏小样”不仅为创业人才提供优质服务，搭建展示平台，更是相城区“双国家级”科技孵化载体。

企业要发展壮大，政策服务、市场资源拓展、形象展示平台、聚财引资等环节缺一不可。作为科技企业孵化器，苏州小样青年社区(阳澄湖国际科创园)则在这些环节上用心服务企业，满足企业的创业需求。据统计，仅2019年，苏州小样青年社区(阳澄湖国际科创园)就举办了创业类活动47场。聚焦主导产业，从创业服务、聚才引

相城经开区出台政策扶持工业互联网

去年11月13日，江苏省工业互联网示范工程，首批“互联网+先进制造业”基地建设名单公布，相城经开区荣登榜单。近日，苏州市工业互联网工作推进大会召开，相城经济技术开发区，被授予首批省“互联网+先进制造业”培育基地的牌子。为加快推动经开区工业互联网技术和产业发展，加速产业集聚，经开区针对工业互联网产业，出台了若干扶持政策。政策包括：

1. 鼓励企业申请入经开区工业互联网专业服务商库、工业互联网平台企业库，对入库企业分别给予5000元、1万元奖励。

2. 政策期内，新落户经开区(注册或迁入)并经认定的工业互联网专业服务商、平台企业，可按照已实缴注册资本的1%给予最高100万元的一次性补贴。

3. 对入库专业服务商年度销售额首次突破300万元、1000万元、3000万元、1亿元、5亿元，分别一次性奖励5万元、10万元、20万元、30万元、50万元。

4. 入库工业互联网平台企业，

资、培训辅导等方面为企业举办各类活动，帮助企业梳理创业政策，解决创业痛点。

作为“老家”在清华的科创载体，小样青年社区以相城主导产业为导向，充分利用清控科创在清华的各类资源，引导清华科技创新项目和各类人才集聚经开区，同时积极帮助企业对接本地资源，协助企业拓展市场渠道。

5年来，小样青年社区成绩有目共睹，其中包括在孵科技型企业83家；累计引进国家级人才专家2个；培育江苏省双创人才4个；姑苏领军人才8个；13个项目获评姑苏创业天使计划；引育14家企业获高新技术企业；18家企业高企入库；区内企业累计获得各项知识产权近600项；累计获得融资超亿元；7家企业步入产业化发展阶段，实现在相城区内投产建设；销售超千万的企业近20家……

接下来，小样青年社区将继续发挥双“国家级”科技孵化载体优势，聚焦相城区“3+6”未来产业方向，以“智能制造、新一代电子信息、人工智能”为重点培育产业，续写好下一个5年的精彩篇章。高达

获工信部、省、市认定的，分别给予50万元、30万元、10万元奖励。入库工业互联网专业服务商，获工信部、省、市认定的，分别给予30万元、10万元、5万元奖励。

5. 入库工业互联网平台、专业服务商被工信部、省、市认定的试点示范项目，分别给予10万元、5万元、3万元奖励。

6. 对入库工业互联网平台企业、专业服务商为企业实施自动化、数字化、智能化项目的，经认定，对合同金额50万元以上(含)的，按项目实际发生额的5%给予奖励，单个项目最高不超过50万元。

7. 政策期内，工业互联网专业服务商、平台企业经认定其对经开区地方经济社会发展作出贡献的，可给予经开区地方经济贡献60%的奖励。

8. 对工业互联网专业服务商、平台企业等重点企业和重大项目落地，可通过“一事一议”商定扶持政策。

接下来，相城经开区将不断奋进，加快工业互联网发展，紧扣相城区“六大未来产业”创新目标，为区域高质量发展贡献力量。

高达